Del che il presente verbale, che viene firmato, letto ed approvato dai sottoscritti

IL PRESIDENTE
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C I T T A’   D I    P I Z Z O

Provincia di Vibo Valentia

DELIBERAZIONE ORIGINALE

DEL CONSIGLIO COMUNALE
Nr.  18   del  Reg.                    
Data   11/07/2015


   
Oggetto:  MODIFICA REGOLAMENTO RATEIZZAZIONE ENTRATE COMUNALI.
L’anno duemilaquindici il giorno undici del mese di luglio alle ore 09,30 e nella solita sala delle adunanze Consiliari del Comune suddetto, alla prima convocazione straordinaria di oggi, partecipata ai Signori Consiglieri a norma di legge risultano all’appello nominale:
	CONSIGLIERI


	Pres.
	Ass.

	1) ANELLO Fabrizio

2) CALLIPO Gianluca

3) GAGLIOTI Antonio

4) GAMMO Francesco Antonio

5) MAGLIA Giacinto

6) MARINO Holmo Cristiano Giorgio Giuseppe

7) MAZZEI Mariacristina

8) PAGNOTTA Vincenzo

9) PERRI Pasquale

10) PROCOPIO Francesco

11) PULITANO Raffaele
	P
P
P
P
P
P
P
P

P

	A
A

	Presenti   n.
	   9     

	Assenti   n.
	   2


Risultando legale il numero degli intervenuti assume la presidenza il Sig.  Dr. Vincenzo PAGNOTTA.
Partecipa il Segretario Generale D.ssa  Adriana AVVENTURA.
Vengono dal Signor Presidente nominati scrutatori i Sigg.: / / /

La seduta è pubblica.

 GAMMO e PROCOPIO escono alle ore 09,50.
IL CONSIGLIO COMUNALE
Il Consigliere PULITANO dice che la minoranza avrebbe potuto partecipare a due punti importanti, e cioè il Regolamento entrate l’acquisizione delle aree demaniali, astenendosi sugli altri punti. Non hanno partecipato a due decisioni a favore della comunità. Chiede per il futuro i termini più lunghi, anche se dice che la convocazione è corretta;
Il PRESIDENTE ribadisce la correttezza della convocazione. Specifica che in tutte le situazioni è necessario un fondo di onestà. Non c’è stata alcuna malafede;
RICHIAMATO l’art. 52, comma 1, del D.Lgs. n. 446/97 il quale prevede che i Comuni e le Province possono disciplinare con regolamento le proprie entrate, anche tributarie, salvo per quanto attiene alla individuazione e definizione della fattispecie imponibili, dei soggetti passivi ed alle aliquote massime dell’imposta;
VISTO l’art. 18 del D.L. n. 78/10, convertito con modificazioni dalla Legge n. 22/10;
VISTO IL Regolamento generale delle entrate comunali, approvato con deliberazione consiliare n. 10/14;
CONSIDERATO che, al fine di rendere più celere il procedimento amministrativo di rateizzazione dei debiti di modesto importo e di conseguenza velocizzare gli incassi, si rende necessario snellire la procedura di rilascio del provvedimento secondo quanto stabilito dall’art. 23 bis con il quale si intende integrare lo stesso Regolamento;
ACQUISITI i pareri di regolarità tecnica e contabile ai sensi dell’articolo 49, comma 1, del decreto legislativo n. 267/2000, espressi dai Responsabili per come di seguito riportato:
Regolarità tecnica: favorevole

Regolarità contabile: “si esprime parere contrario relativamente all’art. 19 del presente regolamento, poiché la rateizzazione delle entrate, comporta il rinvio della riscossione e consente il rinvio nel pagamento dei creditori con conseguente aggravio di spese per interessi e rivalutazione”;
ACQUISITO il parere favorevole sulla proposta di modifica del regolamento generale delle entrate comunali espresso dal Revisore dei Conti, ai sensi dell’art. 239, comma 1, lett. B) del D.Lgs. n. 267/2000 come costituito dall’art. 3, comma 1, lett. O) del D.Lgs. n. 174/12 che si allega alla presente sotto la lettera A);
RICHIAMATE le motivazioni già espresse nella precedente deliberazione n. 19/2014; 

VOTANTI n. 7;
CON voti favorevoli all’unanimità espressi nei modi e termini di legge;
D E L I B E R A
Per quanto in premessa specificato e che qui si intende integralmente riportato e trascritto di integrare il Regolamento generale delle entrate comunali, approvato con deliberazione consiliare n. 10/14, con l’inserimento di un nuovo articolo, mantenendo fermo il resto.
“Art. 23 bis”

Per i debiti il cui importo non supera l’importo di Euro 1.500,00 non occorre allegare l’ISEE.
Di demandare al Responsabile del Settore Tributi la pubblicazione della presente deliberazione sul sito del Comune di Pizzo e la trasmissione telematica della stessa al Ministero dell’Economia e delle Finanze, ai sensi dell’art. 13, comma 15 della Legge 214/2011.

VOTANTI n. 7;
Di seguito  
CON voti favorevoli all’unanimità il Consiglio Comunale;

D E L I B E R A

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. n. 267/2000.
